ool A B 247} 2 ZH)] LAY AE B ZFo Y
® x=2y @

® 3x+2y=2y+2 @ x-y+z=-y+3z+2

® y=x(x+2)



2.

= 514 (1,1) =

@ 3x+y=5
® x+2y-5=-2

® x-y+1=0

@ 2x-2y=3

@ 2x+y+1=-4



A i, k ©]

A7} (k,1)

3x-2y+5=029

HER R

@ 2

3 0

D 1



=b

o5x + 2y

sholat,

?_

O
=

y+b gk



= =ol=h

1
3

0.2x—-05y=14
Y _
X+ 5 =

£

il

3

il

a3



o= 1 —
6. x7h2, 46,80 e F ATy = jx-1 9] Doy

) )




e 1
ARy = ax+ 5,y = sx+b O THEIF BE A (-2, -3)
= A'g W, a + b9 g2 F5toiet

w
=¥



A= 7} 3000 D o= o A7 A 20
o1 o] gtate] 1000 YA el sfj&rhal gtk 80000 ¥ olst=
oAt 711 & wf, Ftff 2 w7tx]

g olgeld x23EE

@D 279 ®? 309 3 329



H (x, y) 7F ARZ A T

]

=4

3x+y

x=2y-1

3x+y=15

x=y+3

y=3x+1

x =2y

xX+y=7

y=2x-1



@ 30 3 34 @ 37 3B 40

@D 927



11. o= Fapge] e Entole} 8247k BT 15 o7} Stk v 5
Mol EkE U =& 50 /fo|t). @ Exlol= & tfelx] E5foiat,

e



12. oL F= Hi3]ofA] A-Zef 7]
B Zolof sted & A4S %9
AAtoar ot o, 86 =

o 50 o] o121 20 FAE
H5 329y, =9H 3 ™S

£ 9o} sl

O 10 &A @ 11 &A ® 12 &4
@ 13 A G 14 ZA



13.

3 _ e
u—’Fyzax—i o Jert Ay =

< A€ W, b 9 g FstelEt

1 =
S+ 63 B



o y = 4°lth. E, x ] gte] 2

<t
A__V
=
MmN
|
Il
>
A__l )
|
x
~im &
I Il
ENEEN
<t
+ <
= |
A =
| oI
Il Il
NN



15. od 237 & A (-3, -2), (2, 8)2 A
y & Fstofet.

SR
=%

v



AL A ax 4+ 2y —4 = 02 It =

=
o, &4 a+ b2 §2?

(2,1), (4,6)E A



91e]

i
AP A o]

o] 12
o]

34
=] - =
OHT_"‘I“

]
%4

o+ 0

3




18. A x+y-4=0,y=ax-49 w8 xZx7} 24 ©f, a9

©9

EARll



=ax-6,y=-x+6 2 Iz wHo] dajet
Tz fofl & W, a O Bt F-shA?

o -7 B -1 @ 1 B 7



20.

A o2 HE 24km oA Qe B A Q47| 7H=d] Aol Al
6km 2 FAth7t 10 &2 911, 11 Fol= A& 4km 2 A oA A
AY AIZHE 4 AZE 30 & ool =&ste]ar girh. ojuf, A]& 6km
2 ZojoF & Al E km o417

@O 10km ©]4+ @ 15km ©1& @ 20km ©]4F

@ 25km ©|Af ® 30km ©°|Af



21.

SAES o=t ek wie A4 2km, WE-E T A4 3km 2 A o]
Stch, @ km A 7HA]

A A Aels AR 3ARE ol = sh AL
ST = ed ==

=2

® 3.3km @ 3.4km ® 3.5km

@ 3.6km 3 3.7km



22. f(x)=ax-5°A4 f(3) =4 o, f(-2) 2] g2

@D -3 ® =5 B -7 @ -9 B -11



B

3 1 @ 2 3 3

@ 0



24.

A A7) 9l FAA ] 22 Fole Folth. @A FAtell=
100°C ¢l =©] ot 5-2o] A'd miupet 8 °C 4 27} Yj2iziokal &
o, x2 ol y°C7F Aokl Rtk 1417k At $-0] 5] 2&=?

@D 0°C ® 4°C B3 10°C @ 12°C ® 20°C



25.

Ocm 9] &F4dA&S

% Zo|7t 25em 7t 2 wf 72 HE £ Qe 1
=S g2 off, 5449 4ol= yem ©]1L, 200g

o]-g3to] xg o FAIE FU2
o d o] o7k 13em 7} = AL

A 249 BAE AR, §5H ] 2
geh x Sy o BAZ P4 Lhehd o, o] @5 x9] e

@ 0°]4 100°]35}F @ 00°]%4 500 °]5t
® 0°]4F 1000°]5} @ 00°]4F 5000]5}

3 10°]AF 1000 ©]5}F



26.

AALAA] 2x -3y -1 =0 9] Do Tt dPo =

=

© y=2c o aemet Pt
@ y=dx+1 9] 2L} y= fJofA] whtey.
® Al 3 AHRWS }A] erct,

@ "1, 1) & AdH

<2
£

® x9] o] 6T Z7k5tH 9| ZHe 4urE 7HAgiTh

rlo

A

o
—

?



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



28. 10% 9 AFE 400g I 6% 2] A F =2 AolA 57

AegEe e gtk o, 6% 9] A=

L

S ER golst



20. A5 x, y 7k ek, o] 5 59 FL 21 0], x 9] 2 ] E 3 OF e
ghey ol 4] 1S M gtk 2ok giek ojn] y o ghe?

D 9 ® 10 3 11 @ 12 B 13



Auk
mlo
ra
L)
ol
o
)
ol

3x—-y=2
D y

6x -2y =10

x+2y=4
® Y

2x+4y =38

3x+2y=1
® y

2x+4y =2

1 =7} oS 2= o)l vl LSk AL

/]

Y4

O/ T
x+y=2
® y
x-y=0
3x—2y=-2
@ Y
6x -2y =—-4

9



31. @A ok A1o] tho]o] 2 wlel A o}50] Lol S 5 ufs)A] Wl 3 of
H)1, 39 A o] 9] Lol k5] tho]o] 3 WsTH 1 Aol Hglt,
514 0] obi 7] o] Lpo]o} ob5 0] Lol o] g Fatedat,

S ER Al



o] Hol

S|
71 FAALNA x A, ZIF AN A 80 A= Bt o, 1

o] Zo|7} xem & T, ©]

lfat

o] 4

<!

@

ycm2 o|t},

1
ol

o

)

)

|

03
alg

—~

Aol xml A T Y y FHol Hch

T

o
il

® 1000ml & 5=



33.

AR ax—y+b =09 TeHE 919 5 A (a4, (), (b f(5) ]
distod

W =-3,f(0) =54 m, £(-2)9] F2? (F, y= f(x))

A -1 ® 3 ? 5 @ 8 A 11



